13 TrippelintegraletfffA zyz dxdydz over rektanglet R = [0, 1] x [0,2] x [0, 3] er

Velg ett alternativ
7/2
3/2
2
9/2
1






12 Dobbeltintegralet f fA $2y2da:dy over omradet A beskrevet ved z + y2 <4ogy>0er
Velg ett alternativ

/2

0

4r/3 v
™

2w

Hint: Her kan du f4 bruk for at sin(2a:) = 2sin T cos &, samt en av de andre trigonometriske identitetene i
formelsamlingen.
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14 Detuegentiige integralet [ [, (;,,-2-:;,2)3 dzdy, der A = {(z,y) € R? : 22 + 4% > 1},

Velg ett alternativ

divergerer
erlikm/2 v
erlik 0

erlik 2m/5

erlik m
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Oppgave 13. (4 poeng) La f(z,y) = 2% +y? og la S veere grafen til f i R3.
Tangentplanet til S i punktet (1,2, f(1,2)) er definert ved

A)z=4x+2y—5

B)z=4z—-2y+5
C)z=2x+4y—5
D)z=2zx+2y+5
E)z=z—-y+1

gy = Xex gt =2, 2)
TWALW\:W}% Mg
V‘Q - (/Lx/?,uj)
Vé(a) = (7// lf) )
> T 4= fRs T @2)
7 )
- 0+ <Y>{‘7“7/)
= 9 + 20x-1) + ‘{(th 7))
AN ((z/] -5



Oppgave 14. (4 poeng)La S veere samme flate som i forrige oppgave. Da er
normalvektoren til S i punktet (1,2, f(1,2)) gitt ved

A) (-4,2,1)
B) (-2,-4,1)
C) (-2,-4,-1)
D) (-2,-2,1)
E) (-1,1,1)

Oppgave 15. (4 poeng) La S vaere samme flate som i de to forrige oppga-
vene. Da er arealet av den delen av S som ligger over omradet 22 +9? < 1 lik
A) 57 /6

B) (7/6)(5V/5)

C) (n/6)(2v5 - 1)

D) (r/6)(V5 1)

E) (7/6)(5v/5 - 1)
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